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Odborové svazy šesti evropských zemí proti rizikové práci 
 

Průmyslové odborové svazy šesti zemí EU se v Praze ve dnech 10.-11. 
října 2008 rozhodly zorganizovat konferenci proti rizikové práci. Akce se 
zúčastní asi 120 účastníků a hlavním bodem bude diskuse o stavu pracovního 
trhu s důrazem na formy práce, které zaměstnance ohrožují! 

 
Odborové svazy z Německa (IG Metall), Rakouska (GMTN), Slovenska 

(OZ KOVO), Maďarska (VASAS), Slovinska (SKEI) a České republiky (OS 
KOVO), které budou v Praze zastoupeny, jsou zároveň největšími odborovými 
svazy ve svých zemích.  

 
Konference se aktivně zúčastní také předseda sociálního výboru 

Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Ing. Zdeněk Škromach, předseda 
Asociace poskytovatelů personálních služeb Luboš Rejchrt, generální inspektor 
Státního úřadu inspekce práce Mgr. Ing. Rudolf Hahn, zástupkyně Výzkumného 
ústavu práce a sociálních věcí Mgr. Jaromíra Kotíková a Bart Samyn – 
zastupující generální tajemník Evropské federace kováků.    

 
Cílem konference je identifikovat a pojmenovat nové formy a postupy 

zaměstnavatelů, které rizikovou práci způsobují.  

Rád bych Vás tímto pozval na výše uvedenou konferenci, která se 
bude konat v Praze/Česká republika dne 10.-11.10.2008 (konference 
bude zahájena 10.10.2008 v 10:00 hod; ukončení konference je 
plánováno na 11.10.2008 ve 14:00 hod.).  

Konference je organizována v rámci globálního akčního dne 
Světové federace kováků a Evropské federace kováků proti rizikové práci 
(7.října 2008). 



 

Konference se bude konat v Hotelu ARTEMIS 

Adresa: U Sluncové 14, 186 76 Praha 8 – Invalidovna 

Konference bude simultánně tlumočena do němčiny, angličtiny, 
maďarštiny, slovinštiny a češtiny.  

Příklad příběhů, které se budou diskutovat: 

Příběh agenturního zaměstnance 
Strojírenská firma v ČR - zaměstnanec agentury byl zaměstnán jako obsluha stroje při 
obrábění kovů. Vzhledem k tomu, že agentura měla problém pro tohoto zaměstnance sehnat 
ubytování v dostupném místě od uživatelské strojírenské firmy, dohodla se s ním za směšnou 
finanční úhradu, že bude spát v prostoru za strojem na matraci přímo na zemi. 

Agentura se s uživatelskou firmou dohodla, že tento agenturní zaměstnanec může využívat 
umývárnu pro zaměstnance v areálu firmy, oběd si zaplatí v jídelně a občerstvení ráno a večer 
si může zakoupit ve firemním bufetu. Výsledkem bylo, že zaměstnanec přes den pracoval, 
kromě přestávek, kdy snídal, obědval a večeřel. Večer se umyl a ulehl za strojem ke spánku. 
Celé dny neopouštěl areál uživatelské strojírenské firmy. Jeho životem byla práce, měl právo 
si zaplatit jídlo a jeho životním prostorem byl areál firmy. Na začátku třetího tisíciletí po 
Kristu!!! Je toto cílem lidstva – mobilita v tržním hospodářství za cenu nové formy 
otroctví?!?!?  

 
 
Případné další informace Vám sdělí: 
Dana Sakařová  
+420 607 659 007 
nebo 
Josef Středula 
předseda OS KOVO 
+420 602 354 237 
www.oskovo.cz 
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